Cviéeni 2 - tabule

Priklad: U 30 nahoda vybranych domacnosti byly sledovanysiini vydaje za potraviny
(udané v tisicich K

vydaje za potravin
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a) Sestavte tabulku rozlozetgtnosti
b) Nakreslete histogram a graf intervalové empiricigérithucni funkce ndsicnich vydaj za

potraviny.

c) Kolik % doméacnosti ma vydaje mezi 3 200 &3 800 K? Kolik % domacnosti ma

vydaje do 2 600 K?

Resent:

ad a) Tabulka rozloZegétnosti:

(uup) [& @ [0 B Nj | F f
(1,4; 06175 | 5/30=016 |5 | 5/30=016 | 5/@30[D6) =027
(229 [06/23]7 | 7/30=023 | 12| 12/30=04 | 7/(30[D6) = 038
(2,6;3,2) 0,6/2,9/10|10/30=0,3 | 22| 22/30= 0,73 | 10/(30[DG) = 05
(3238 [0635[6 | 6/30=02 |28| 23/30= 093 | 6/(30[D6) = 03
(3.8:4,4 (06421 | 1/30= 003 | 29| 29/30= 096 | 1/(30(D6) = 005
(443 |06/48|1 | 1/30=008 [30]30/30=1 | 1/30[D6) = 005
ad b)
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ad c) 6/30 = 0,2, tedy 20% domacnosti ma vydaje 1890 K a 3 800 K.
12/30 = 04, tedy 40% domacnosti ma vydaj@ 600 K.




